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ecuacion La férmula para la carga critica de una columna sin (, /% L) =0
fue derivada en 1757 por Leonhard Euler, el gran matematico
suizo. El andlisis de Euler se basé en la ecuacién diferencial [P I —
de la curva eldstica:
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Encuentra la solucién de esta ecuacion y aplique las sigui- P= ”172]51
entes condiciones para obtener los valores de las constantes de
untegracion.
vle=0=0
vle=L=0

Finalmente explique como obtener el siguiente resultado:
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v =C1 sen Ax + G cos Ax

v:g—ZC’l A cos Az — G A sen Ax
v:%:fCl A? 5m X, — 622 cos Xx

—C; x? sen Az — G 2% cos Az +

(%) (C1 sen Az + G cos Az ) =

—Cy 22 sen Ax — G x? cos Az . C4 (EL) sen Ax +
G (gl)cos Az =0

Cisin Ax (%—x )—1—02 cos 2 Ax (%—ﬂ)zo
£ =4 A= &
v=C_C0 sen \/ &1 +02 cosw/—

a(b+c) a = ab+ ac

Calculando los valores de las constantes C1 y C2

v=0 1 z=0
v=0 1 =1L
r=0
v=>0

Cy sen \/%cos + Cy cos %(O):O
Para v=0 I

v(z=L)=Cy sin \/>L_O



